a) A Foldhoz viszonyitott vonatkoztatési rendszerben a légesavar csiucsa kétféle mozgasban vesz részt. Egyenes
vonalban halad a repiil6gép sebességével és kormozgast végez egy, a repiil6géphez viszonyitott sebességgel. E két
sebesség eredGje hatarozza meg minden pillanatban a légcsavar cstcsanak sebességét. A légesavar csiucsanak palyaja
egy olyan csavarvonal, amely egy hengerfeliiletre rajzolhat6. A hengerfeliilet sugara megegyezik a légesavar csicsanak
a tengelypontbol mért tavolsadgaval, szimmetriatengelye a repiilg haladasi sebességének egyenesével egyezik meg.

b) A repiil6géphez viszonyitott vonatkoztatési rendszerben a légesavar cstcsa csak kormozgast végez egy adott
sebességgel. A palya tehat egy fiiggsleges siki korpdlya, melynek sugara a légcsavar sugaraval egyezik meg,

¢) A légesavarhoz rogzitett vonatkoztatasi rendszerben a légesavar csticsa nem mozdul el a légesavarhoz képest.
Nincs a mozgdsnak pdlydja, hiszen a cstcsa a légesavarhoz viszonyitva nyugalomban van.



